

[REDACTED]

(dále jen organizace) na straně druhé

uzavírají tuto

Dohodu o zajištění odborné praxe žáků

I.

Předmětem dohody je zabezpečení souvislé odborné a učební praxe žáků školy, na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhlášek MŠMT na tento zákon navazujících u oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou: [REDACTED]

[REDACTED]

- b) Ve smyslu Zákoníku práce (Zákon č. 262/2006 Sb., § 79a), zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon v platném znění a dále platných učebních dokumentů pro daný obor vzdělání je v odborné praxi u denní formy vzdělávání vyučovací jednotkou vyučovací den.
- [REDACTED]
- [REDACTED]

II.

[REDACTED]

III.

Škola zajistí, že žáci budou vlastnit platný zdravotní průkaz, pracovní pomůcky, jednotné pracovní (školní) oblečení. Žáci budou prokazatelně seznámeni s předpisy hygienickými, BOZP a PO.

IV.

Organizace bere na vědomí a odpovídá za to, že žáci nesmí vykonávat práce rizikové a práce, které jsou zařazeny do jiné než 1. skupiny podle zákona o ochraně veřejného zdraví. Organizace prostřednictvím pracovníků odpovědných za žáky během odborné praxe, učitelů odborného výcviku nebo instruktorů, pověřených dozorem nad žáky, tuto odpovědnost zajistí.

V.

Organizace se zavazuje, že zajistí potřebné sociální podmínky pro žáky dle provozních možností pro výkon odborné praxe. Prostory, kde se bude konat praktické vyučování, budou odpovídat normám příslušného orgánu hygienické služby. Dále organizace umožní vstup odpovědné osobě školy do prostor, kde se žáci připravují.

Zaměstnanci organizace budou spolupracovat při výchově a vzdělávání žáků školy.

Ostatní práva a povinnosti smluvních stran vyplývající z této dohody se řídí ustanoveními zákoníku práce v platném znění a dalšími obecně závaznými právními předpisy. Tato dohoda se uzavírá na dobu neurčitou.

Změny lze provádět pouze písemnou formou po vzájemné dohodě obou smluvních stran.

VI.

Odborná praxe je organizována v souladu se schválenými učebními dokumenty, rozvíjí odborné klíčové kompetence žáků v souladu s rámcovým a školním vzdělávacím programem s cílem jejich přípravy na budoucí povolání.

Žáci si po dobu odborné praxe prohlubují odborné znalosti a vědomosti z jednotlivých vyučovacích předmětů a osvojují praktické dovednosti a návyky při praktických činnostech.

Žáci v rámci přípravy na budoucí povolání formou odborné a učební praxe nevykonávají produktivní činnost.

Žáci jsou po dobu vzdělávání ve Střední škole Brno, Charbulova, příspěvková organizace, včetně odborných (učebních praxí), pojištění u pojišťovny: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group.

VII.

Dohoda je pořízena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

V Brně..... 27. 7. 2017

RNDr. Jana Marková, v. r.

ředitelka školy

Střední škola Brno, Charbulova,
příspěvková organizace
Charbulova 1072/106, 618 00 Brno
IČ: 60552255, DIČ: CZ60552255 [103]

za správnost:
Mgr. Ing. Jaromír Jurka

 **BRNO INN, a.s.**
Křížkovského 20
CZ - 603 00 Brno